

精准防 稳增长 惠民生

# 商家促销火 市民买买买

## 记者走访“促消费30条”激励下的深圳3C家电消费市场

深圳特区报记者 吴亚男

第一次参与 特意定了闹钟 已报名 希望能中签 深圳天气 希望能中一次 5月30日上午10点 深圳3000万元数字人民币红包启动预约报名 吸引大批市民 卡点 报名参与抽签 期待成为其中 幸运儿 直言这是为即将到来的端午假期准备的消费大礼包。

事实上 端午假期未至 深圳消费市场已热气腾腾 特别是消费电子和家电消费市场持续向好。其中 深圳此前推出 市民买手机电脑、家电等 按照销售价格的15%给予补贴 的促消费政策 发挥了重要带动和提振作用。

### 政策给力消费潜能释放

记者走访苏宁易购、顺电、国美等3C家电大卖场 随处可见 指定商品政府补贴15% 每人最高2000元的宣传标识 到店选购手机、电脑、空调、电商等商品的市民络绎不绝。不少市民冲着补贴而来 补贴政策成了销售人员讲解优惠活动时的 口头禅。商家们均表示 5月1日以来 市民到店消费热情持续高涨 刚刚过去的周末又出现客流销售小高峰。

补贴简单直接 实实在在的优惠看得见。不用费心 蹲点 抢购 也不用费脑 数学大考。在苏宁易购华强北群星广场店二楼收银处 记者碰到南科大在读研究生小伍 正在销售人员协助下完成支付 上传购买凭证等购置补贴申请的一系列流程。他告诉记者 自己入手的是一台售价7999元联想笔记本电脑 算下来能省近1200元 相比网上618活动便宜近700元。

小伍说 电脑型号是一个月前就开始研究了 原来打算等电商平台 618大促时入手 上周四得知深圳有15%购置补贴政策 就抽空到线下门店看看。我相中的型号正好符合补贴 就立即入手了。不仅提前用上新电脑 还享受到更优惠的价格。小伍颇为期待地说 现在就坐等补贴到账 还要分享给近期有买买买计划的同学和朋友。

记者在门店收银台前停留不到10分钟 留意到有多拨消费者前来买单 其中购买空调、洗衣机等家电类居多 且均包含参与购置补贴的商品。此前受疫情影响 新房装修购买家电的消费需求被抑制 在政府补贴政策的刺激下 此类消费被激活 同时部分需求也被提前释放。苏宁易购华强北群星广场店负责人程中锐说 消费电子和家电购置补贴活动对线下销售带动很明显。五一假期以来 门店客流销售情况 肉眼可见 稳步向好。深圳上周发布促消费30条后 周末又迎来销售小高峰。这只是前奏 接下来就是端午节、618等重要消费节点 预计后面三周只会越来越旺。

深圳苏宁易购数据显示 5月1日至28日累计销售同比增长明显。其中 中央空调同比增长138.09% 制冷类、厨房类产品分别同比增长60.09%、23.26%。

### 商家乘政策东风 抢商机

满减换购、预存10倍翻、套购满减、套购满万

返千、会员专享 记者采访中留意到 配合政府购置补贴政策 深圳各大3C家电零售商家拿出了各种大力度的折扣让利活动 厂家也密集推出新品 加码即将来临的端午假期、618大促等消费旺季 希望借助政策机遇 持续促进销售增长。

5月1日以来 深圳顺电整体销售量、客流量均出现不同程度的增长。政府促消费 组合拳 让市民消费更有信心、更安心 促进企业元气恢复。深圳顺电连锁股份有限公司区域经理刘元告诉记者 当前公司配合政策开展了多个促销活动 将持续端午假期。其中 特别针对未参加补贴的商品 推出会员专享活动 希望通过这些活动让到店顾客都能以优惠的价格买到心仪的商品。

苏宁易购同样推出大力度的促销活动。这台65英寸的OLED TV 售价18999元 厂家活动补贴、卖场优惠活动再叠加政府购置补贴2000元 实际到手价为13499元 相当于7折。在苏宁易购创维专区 销售人员热情向记者推荐近期热销款电视。他说 为了更好利用深圳购置补贴政策 厂商也拿出了补贴让利。现在买非常划算 今天已经卖出几台。他开心地表示。

苏宁易购深圳大区市场总监朱东妹说 深圳苏宁易购将在6月10日启动618提前抢 活动 配合补贴政策推出预存10倍翻、单品返券至高优惠、套购满万返千等活动 近3000个SKU商品参与。活动折扣叠加15%政府补贴 家电类商品可达低至7折的优惠。

## 深圳制造:国内首套智能供血系统 填补我国血液管理智能化领域空白

深圳特区报讯 深圳市科冷商用设备有限公司携手深圳市血液中心 共同研发基于物联网的 智能供血系统 率先实现以机器替代人工的血液管理全流程自动化作业 填补了我国血液管理智能化领域的空白 系统技术水平在国内外都处于领先地位。据悉 首套智能供血系统 已于2021年10月落地深圳市宝安区中心血站 江苏省常州市中心血站的 智能供血系统也已进入交付验收阶段。

据中国输血协会中心血站专业委员会主任委员朱为刚介绍 早在2015年 深圳就已着手推动 智能供血系统的研发工作 推动血液管理智能化建设。当时 作为小众领域的血液管理技术相对落后 但深圳企业在智能制造的其他商用领域已积累了众多技术创新成果。经过多年技术攻关 智能供血系统 以机器代替人工 解决了行业长期以来存在的短板 尤其对血液安全管理至关重要 极大地提升了产品质量管理水平和效率 推动血液管理智能化建设迈向新台阶。

记者在深圳市宝安区中心血站现场看到 装有血液的透明塑料盒被放入机器后 随传送带前行 在机器内完成读献血码、打印贴标、五码核对、压盖、分型装筐、入库、存储和库内分拣 整个动作一气呵成 实现了全自动化作业。据科冷公司高级工程师刘恒穗介绍 保障血液安全是血液管理的核心所在 涉及血液的信息安全、温度安全和产品安全 以机器取代人 实现血液管理智能化是保证血液安全的最佳途径。(深新)

## 端午假期地铁延长运营1小时

深圳特区报讯(记者 戴晓蓉 通讯员 王禹程)端午小长假即将到来 记者从深圳地铁获悉 为满足市民乘客需求 深圳地铁全线网(含港铁4号线 不含20号线)计划于6月2日、6月3日、6月5日延长运营服务时间1小时(11号线30分钟 下同) 并继续提供 半程末班车服务。

深圳地铁将于6月2日(周四)、6月3日、6月5日 延长1、2、3、4、5、6、7、8、9、10、11号线运营服务1小时 运营时间均调整为6:30至24:00。在此基础上 1、3、5、6、7、9、10、11号线

共8条线路将继续提供 半程末班车服务 运营时间将额外延长运营时间30至40分钟。

其中 3号线双龙往华新、福保往塘坑方向 5号线赤湾往长岭陂、黄贝岭往长岭陂方向 6号线松岗往梅林关、科学馆往凤凰城方向 7号线安托山、西丽湖往深云方向 9号线文锦往深圳湾公园、前湾往孖仔岭方向 10号线福田口岸往甘坑方向延长至次日00:30。1号线罗湖往前海湾、机场东往竹子林方向 11号线福田往松岗方向延长至次日00:40。

## 深圳福彩将送出24辆汽车

深圳特区报讯(记者 庄瑞玉 通讯员 邓雪玲)记者从深圳市福利彩票发行中心获悉 即日起 凡在深圳市范围内福利彩票投注站购买单张10元及以上的双色球彩票 关注深圳福彩微信服务号(szfuccai) 即可报名参加抽奖活动 赢取新能源汽车和现金大奖。

此次回馈活动奖品总额约700万元(含现金138万元) 包括新能源汽车小鹏P7 升级版24辆。活动期自6月1日至11月22日 共进行12轮抽奖 将于6月15日、6月29日、7月13日、7月27日、8月10日、8月24日、9月7日、9月21日、10月12日、10月26日、11月9日、11月23日进行 每轮抽奖分别抽出2名中奖者(每名中奖者将获得价值约24万元的新能源汽车一辆另加5.75万元现金)。

报名方式有两种 一是关注 深圳福彩 官方微信公众服务号进入本次活动页面 二是扫描票面二维码报名登记后 方可参与抽奖(未在公众号完成报名登记的彩票不可参与抽奖)。首次报名需完成姓名及手机号登记 每张符合条件的彩票仅有一次报名机会 每位彩民每轮最多可报50次 整个活动期内报名者仅有一次中奖机会。

## 新湖街道举办 奋斗新湖 青年论坛

深圳特区报讯(记者 王富强 通讯员 方欣仪 徐啸虎 金畅)近日 首届 奋斗新湖 青年论坛启动。来自深圳综合粒子设施研究院、中山大学、中国科学院深圳理工大学等科研院所的年轻学者、专家、三利谱、喜德盛等优秀企业青年代表 青年干部代表 光明区青年创业协会、香港同乡会、台湾联谊会等各界团组织青年、港澳台青年、优秀志愿者共聚一堂。

新湖发展日新月异 青年们对奋斗刻骨铭心。铁皮棚 已成为新湖奋斗精神的标志 而我最荣幸的就是参与其中。新湖街道土地整备中心工作人员唐松表示 铁皮棚、锦旗墙、钥匙墙 将成为他一生的记忆。深圳综合粒子设施研究院研究员邵佳航表示 他选择到新湖就业的最大动力是光明科学城有粒子加速器的自由电子激光这一大型科学装置 代表着国际最高水平。

## 深圳市文明办关于《2022年度文明行为规范实施主题及不文明行为治理清单》的公示

为切实提升城市文明程度和市民文明素养 努力建设更高水平的文明城市 根据《深圳经济特区文明行为条例》有关要求 在充分征求广大市民以及各有关部门意见的基础上 市文明办制定了《2022年度文明行为规范实施主题及不文明行为治理清单》(详见附件)。现按规定给予公示。公示结束后 相关职能部门将针对《治理清单》所涉及的各种不文明行为 深入开展专项整治行动 确保工作取得实效。

公示时间为2022年5月31日至2022年6月6日。公示期间 任何单位和个人对《治理清单》有异议的 请于6月6日前将反馈意见电子版发送至市创建办邮箱 szwmb2021@163.com。

中国福利彩票 七乐彩 第2022060期

中奖号码	01 03 05 11 13 19 23 02
红球号码	01 03 05 11 13 19 23
蓝球号码	02

深圳市福利彩票发行中心 2022年5月30日



### 手工课迎佳节

近日 蛇口街道境外人员管理服务中心举办了一场 木质粘土手工课堂 的活动。这场活动以庆祝六一儿童节为主题 喜迎端午节为背景 吸引了辖区近20名中外儿童参与。

深圳特区报记者 杨浩翰 摄

## 专家支招中考志愿如何合理填报 今日开始填报 专家建议要有保底意识 合理拉开档次

深圳特区报讯(记者 姚卓文)根据我市中考中招时间安排 我市中考志愿填报将于5月31日开始并持续至6月6日 今年继续实行考前网上填报志愿。专家提醒广大考生 志愿填报学校应该合理拉开档次 梯度分明 且要有保底意识。

据悉 我市今年的录取批次依次为:自主招生批、指标生批、第一批、第二批和第三批。凡被上一批次录取的考生不再参与后续批次的投档录取。指标生批共设置1个志愿 符合指标生报考条件考生填报志愿。第一批共设置12个志愿 最多可用8个志愿填报普通高中 最多可用4个志愿填报国家中职示范校、国家级重点中职业学校、省级重点中职业学校和国家级重点技工学校试点专业。普高志愿和中职类志愿的填报顺序不作要求 考生可根据个人意愿安排。

### 党建引领 三送 帮扶暖人心

#### 皇岗边检站执勤十三队结对共建工作显实效

感谢你们来到我们良冲村 为人民群众真心办实事、办好事 2022年新春 一封来自广西三江良冲村的手写感谢信 让皇岗边检站执勤十三队民警倍感温暖。

近年来 该队党支部积极参与脱贫攻坚 助力乡村振兴 坚持以党建促脱贫 主动与对口帮扶的广西三江良冲村党总支开展结对共建活动 手把手帮建支部、帮教党员、帮提能力 倡导筹建了国家移民管理局 三江党旗红 警地共建活动首个落地项目 连心超市。

为了帮扶举措更具针对性 皇岗边检站执勤十三队支部班子成员赴三江 逐家逐户调研建档 访贫问苦 一户一策 定制帮扶对策 细化送学课到村党总支、送知识到课堂、送温暖给村民的 三送 帮扶举措。关心关注乡亲们的民生 也时时传递着温暖。2020年以来 民警们先后向良冲村捐助价值5.5万余元的防疫物资 捐赠各类衣物教具等1600余件 帮助当地农特产品 帮助村民增收2万余元。

党建引领强、中心工作优、社会影响大、辐射带动广 是皇岗边检站